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$—E BORFE-ER

1-1 BRAEREO CEBAZLNTHRENEB 29gmol ™' , HEEKFH
E 20,000 ft Rz XEE,
(M) : A=(2.0x10*ft) (12 infto*)(2.54 cmin™ ) (107 mem™)
= 6096 m
P = Pe fTHs/ET

P=(1.013 bar) -
exp [ —(9.8ms ) (29% 10" * kg mol ' ) (6096 m) |
Pl (8.314 JK mol-* ) (273K )

=(.472 bar

-2 SFEO°CRHEAHNRS0, 100, 200, 300atmz EBN RS IR 0.4634
0.2386, 0.1271, 0.09004 7 , ARivirial HELPHE M virialth

B ?
PV B C
(&) “RTC I'+V+T/—!+-~

P 50 100 200 300
174 0.4634 (). 2386 0.1271 0.09004

PV /RT 1.034 1.065 1.134 1.205
1/V 2.158 4.191 7.868 11.106
1.2%

PV

RT -
1.1
1.0

¥ REOMAE S ML oot R A TNSHEr i =T IOV 0L B SR b b

PR TS AN



2 VAR EER

& =8B=0.15L mol?

1- 3 methyl isobutyl ketone fj# — virial {AB B#£120°CH~— 1580cm*mol
o BRI A 1 atm T, HEEHEN ( Compressibility factor ) {E M

g 8. E5]. i o1
(%] : BRENZ
2 = —= l+£: 1 +£~f—-—-
RT vV RT

£2=1, Alvirial FERGE -FHUSERRB/PNEL , Bik
B/V=BP/RT, #1 atm, 120°C
(—1.58 Lmolt)( 1 atm )
(0.082L atm K-'mol~*)(393.15 K)

= 0.951
MERANABZEBEERL .

Z= 1+

1-4 FUBE1.4 3 EE 400 KR 50 bar B NH, o, 2 RIEHEM
[M): B=—- 110 cm® mol ™
B —(1l0em®mol™ }(10°*Lcem™ )

B = T = {0.08314 Lbar K= mol-1 ) ( 400 K
=—3.31x 107* bar™*
Z=1+B'P
=1~ (3.31 x 10~ bar™ ) ( 50 bar )
- 0.835

1-5 BHRLOHABELEIRTZKEEHERX, P, P SHRBREZHER

P
Z:1+[b—(§7~:)](-]ﬁ:-)

RT a PV V a
”“'P*V—b_w RT V—b VRT
Vb
#HRR 25—
PV b a
— =14+ -
RT V-0 VRT

RES-RS=FHR/AEEH, bRVEKITLER, AR RAB=H2
VAL RT /PRAR



E—X MIBB-ER 3

bP aP
RT (RT)?

a P
Z=1+ —-1+[b”—"ﬁ][ﬁ]

-6 N-REFT » REHAMEBSEA (van der Waals equation) FHM b
R 4GOS TRRRLEEN MK ( Avogadros ) M N,
(M) : - HERIHRES FAR

4 _(dy_x
37(5) = 6 ¢ |
R BRI Frho T RS — B RS Fh o 8E/M d , BHE

—NAFERIYNR ( excluded volume ) B g— nd?
EEﬁEiﬁﬂiéﬁﬁbﬂﬁﬁﬂﬁ?Ziﬁﬂﬁ

b=%-- (-—g—td') eNa=4+ (—é—-:di) « Na

1-1 XAM—R75kg( 1651b) ZMGMR LA 555 1t 2 MAGUELE, AKT
9%  RRE R ERART LR ZERTH 255N BRIAIRES ,
RIMEMEEA S D keal (TR 7

(W] :Zy=meg -k |
| =(75kg) ( 9.806ms~" ) ( 555 ft ) x (12in ft-* )

*(2,54x10"*m in?)

=1.24x10*%] _
m: Kit & : EIEE IR Y. 3
AR ERE
E=(1.24x10°3)/((0.25)(4.184 ) cal~)(10* cal keal™*))
=118.5 kcal

S8 BERAEKBZTUSESZRT,

v RT a
: = - PdV = —
(W] :w )., P T
(" RT g
w=— B dv + ——dV
o 7 V—b Ir; 1
- 1 1
=~RT ln— +a(— ——
R nV, — af 2 V. )

-8 MTARNFREEESWS

o b R CTAMRIS G of YRR 4t 5 e SR ST — S D £ T T oM o e Bt T s



4 YHRLBRHBEER

@ xy®dr — x*ydy

dx x
b)) — ——dy
y ¥
(RIARTXAK
odxy’ N 0(—zxty) _
5y S g =2
ARZXBEREF , HATFARAREESHT .
o(1/y) 1 d(—x/y') _ 1
(b) = - — = -
dy ¥y 0x ¥y’

AR HYEF , EAFRESHD .

1- 10 — M@y K 100°C, 760 torr G TER . KAHZERMR 9725 cal mol
» RRT7I&#E@ w., b ¢(cd AU R AH
(%] ORJKEAREELE , ARE/KNE K2 <3
w=—PAV=—RT
=~ (1.987 calK-' m01-')(373.15K )
=~ 741.4 cal mol™!
L)X BMEF 9725 cal mol—! | HMBERIKK ¢ BIEM
¢ = 9725 cal mol-?
CAU=q+w
= 9725 cal mol-* — 74] cal mol-
= 8984 cal mol—!
AH=AU+(APV)
=AU+PAV+VAP
=AU+ PAYV
zAU+RT
= 8984 cal mol™* +( 1.987 cal K- mol* )( 373.15K )
=9725 cal mol™'

1-11 RHRHW@Z H° (2000 K)—H" (0K) HERFA. 2. RAZELIK.

2000
(®]: Hiw—H={ " CraT

=4,968+ (2000—0)
=9.936x10° ( cal mol~* )
=9,936 kcal mol-!



B MHBE—g 5

HEA, 2. FH@H KRR

Hzoo — Ho® =( Hyooo — Hass ) — (Ho® — Haoe )
=8.455kcal mol-*—(~—].481kcal moi~! )
=9.936 kcal mol?

1-12 #£#H, O B — W (rigid) FFRIEND S T, AIEARARWREBTZC- ER
B/p ? ER O TFHRG EEEEL , HCr XMHFE 7 RIGBEC, HREA. 19K

FE298K X 000K R¥R Wz Cr EHW—LLK o
(B]:—RE(rigid )R FEBYR NG R . 7 TFBRTREC, B

g—n =2.98]1 cal K-' mol~! o B H, OBIE LS F , B =EWI Lt &

, T Cy fﬁﬁﬁt-gl?=2.981cal K-'mol-' o ®HCr &

Cp=Cv+R=7.948cal K-'mol™*
HRH, OB RS T , A FRUONVEHER IN-6=3 , B—&UE
] L Cy
R=1.987cal K-'mol ™
Cr=7.948 cal K-'mol'+3X

=13.909 cal K-! mol
H: O 298KERC, Z RMER 8.025 cal K-'mol ! #MER WMER B2
FiyFE 7.948cal K-'mol~ , H, O 3000KBEC, ZRMER
13.304 cal K-'mol ' b @M ERARBRBH XS FZHBME 13.909

cal K-*mol™?

[~ 13 n-butane Ay LT a1 TR ER
Cr=4.64+0.0558T ( cal K-*mol~' )
R TH 1 B8 n - butane i 25 °CFHE E 300°CHMET ?

T
[#):¢=f  cCoar
1
=4.64(Ti— Ti )+-%~(0.0558)( I* ~ I )

=4.64(573.15~298.15)+ *%' ( 0.0558)(573.15* —298.15%)

= 7961 ( cal mol~* )



6 HELBRLIEER

1-14 | BEBEKE 25°C , 760 torr ##: THHE T UWRER S 100 torr @)IHFR
HEDET 1 OEFBRER 100°C, MIEXBED?

(%] : @w=-RrT ln%

760

— - -1
=~(1.987cal K'mol-?)(298.15K) In Too
=-1202cal mol™!

B w=(—1202 cal mol~*)(373.15K) /(273.15K)
=—1504 cal mol—!

-1 —BBERKEOCH44.8 ABMITHBEE22.4F, KX ZEBHLMC B
3.00 cal K'mol! HEEARHE, RN H L AZCBERRE RS ?

. __Cs _Cv+R _3.00+1.987 _
(®):r=Cr==Cc"=""30 =166
Tl o Va r—
T, —(Vx)
44 8 0.66“ .
=(273.15K) (55 )  =432.3K
RT ' B .
P="-=(0.08205L atmK~ mol™ ) (432.3K) /(22.4L)
=1.587 atm

1-16 1 E@PEFH 10atm , 298. 15K F@MWIEZ 1 atm , MRRZBERM?H
ETh & ? SRR

(#]: r=c,,/cv=( 2 /(3)=%
% =(7)7

n=(298.15K) (45)* =118 70K

T2 3
S PdV= CvdT—‘i‘R(Tz L)

="g‘ (1.987cal K*mol™' }(118.70K-298.15K)

=— 535 cal mol-!



B—H MIRE—-ER 7

1-11 —ARBR20FAREZAN, B 10atm BEF 25°C ¥EK@QERAEOEMN
BREEERZE 1 atmAEEHEFT ?
[(#] :—BEBRNELG S FEEERREZD

=—(1.987 cal K'mol*)(298.15K)In 10
=~—1364 cal mol™!

Faxe

(10atm) ( 20L)
(0.082L atmK-'mol-" ) (298.15K)

MfEZ2 T w=(—1364cal mol-* )( 8.18mol )
=—11.72 kcal
b)) BE RN BREIR ey

p=Cr_ _Cr __ 6.98I
Cvr Cpr—R 6.981—1.987

I _ _fir..)‘f—;—‘-’

Ta ‘P,

=8.18 mol

=1.399

1 0,285
7:=(298.15K) (<5)  =154.7K

V2 T2
w—=— PdV:—f CvdT=CV(T]—Tl)
Vi T
=(4.974 cal K-'molI-' ) ( 154.7K—-298. 15K)
=-—714 cal mol™
S. 18 EMERFEZL
w=( —714cal mol-* ) (8.18mol )

=5.84kcal :

1-18 E—@Mkatb, 0.4362 R, MELRZMEBE L7 1.707°C , i
Bt RAA MR 2460 cal K- HREEAMNRE R RIS BHRENSETR
FEE, Rt ARTEBBMS (enthalpy)

. azr C2460cal K-*)(1.707K) (128.19g mol )
(%] : an= (0.4362g) (1000cal kcal-')

=— 1234 kcal mol-!

1-18 TAREEBRXWHBH



B PIf b A A EM
()H, (@ +%0.(g> =H, 0 (2

(2)CH, OH (/) +1—é—0. @ =CO; (& +2H,0(@

(3H: (® +Fi: (® =2HF @
@RI AR 25°CR , INBURL TR
LB FEH & M R , RE A . R E— 0 TR KIE 28 DL
SRYNER ( RFHER) , KRHENBOKA , PrHU EREZHFXFFo
[ ] : @XDAH=—57. 80 kcal mol-!
= —~57.30 kcal mol-' ) ( 1000g kg™) (18 g mol*)
= - 3211kecal kg
(2) AH=—94.05+2(~57.80)+57.04= — 52.61kcal mo[~!
=( — 52.61 kcal mol=* > (1000g kg )/ ( 80g mol™')
=— 1908kcal kg™!
() AH=2(—-64.8)=—129.6kcal mol™*
=(—129.6kcal mol-' )( 1000g kg~')/(40g mol-')

=— 3240keal kg’
. bXD~ 3211/18=— 178
@ — 1908 =71.5
3 ( 44+2X%18)

(3)—3240/20=— 162
S >(3) >(2)

1-20 BiF5125°C ZREM, B PCLs () ZHARE .

2P (s) +3C1, (@ =2PClL: ()
PCls () +Cl; (@ =PClI; (9)

[®]: P(s)+ —g—-Cla(g):PCh(I)

PCla(f) +C1, (8 =PCly(s)

AH°=—151,800cal
AHO:"’"' 32, 810 cal

AH=75,900cal

AH=— 32,810 cal

P (s +—§-’-Cl: (& =PCls(s)

-2 R EXE
0; (& =208

AH=108, 710 cal



& BNBF—F

R0y 298, SO0KK;Z AH® o 7S 10. 18P0, fE OK BF 58 245 W{l &
RHE¥M 3 MEe D° ( spectroscopic dissociation energy ) o

[ % )AH° ( 0K) =2+ ( 58.983 )=177.966 ( kcal mol~' )
AH® ( 298K )=2 - (59.553 )=119,106( kcal mol~* )
AH® { 300K)=2-(61.358)=122.716 (kcal mol™ ) ‘
R&E11.5P, THBH0: HIXEMI WL D =5.080 eV o H{E 7] W8 Bk keal
D°=(5.080eV) - (23.06kcal eV )

=117.14kcal

1-22 REBR 298 M 2000K8FCH, (3 MMARCO, (8 EH.0@ #1281,
[#% )CH,(@+2 0, @=CO4 (@+ 2 H,0(@
AH® (298K)=(-94.051)+2+ (—57.796)—(—-17.88)
=-191. 755 (kcal mol~')
AH ( 2000K)=—94.799+2: (—60.150) ~(~22.099)
=193 (kcal mol~! )

1-23 TFHKER 298 K Z Kl 8 I o
(@)H: (g+F, (@)=2HF @&
) Hz @+ Cla (g =2HC1 (g
e)H; @+ 1; @=2HI1
[M] : @A+ == 64,8x2=~ 129.6 (keal )
MAH® =—22,062x2=—44.124 (kecal )

{OH; (9 + {3 (3)=2HI @ AH°=6.33%2
_ Lig=1I) AH®=— 25.53
H; si+ [ (9)=2H1 (g AH=+— 2,26 ( kcal )

1-24 SILATAG R B, 64 PR, HBREAQTUARET:
2C(er)+2H,0(g) = 2CO0(g) +2H,(g)
CO(g)+ HGC(g) ~CO,(g) +H,(g).
CO(g) + 3H, (g) ~ CH,(g) +H,0(g)
bz ECHE 2 FI1S -
20 {er) - 2H, O(g) - CH,(g) + CO,(g)
A H00 K ISXK e AB® gyt g = B2 AN @ g% e e me
397 0 M PR G RE L RATH SNCRESY TN A RCRE 2 BRI R



10 HF 4R HEF W

—RER®IF
[#]): AHSw =2(—-110.02) ~2(—~243.83)

= 267 .62 k] mol™

AHSe = — 393.68 — ( — 110.02 ) ~ ( —243.83)
= —-39.83 kJ mol™!

AHge =— 80.82 — 243.83 — (- 110.02)
= - 214.63 kJ mol™!

AHje =— 80.82 — 393.68 — 2 (—243.83)
=13.16 kJ mol™!

PR — B I HBR M, BRRa K BE F— R a8 T A—E R E

HOLH

1-25 HE&E 298 K CH, (g) REBEECO, (g) BH, O ZRBEBABRR
2H: (g) 2MBEZR , FRILERR 2H, (¢) 2RBET4HECH, (g) .
(#): CH,(g)+20,(g)=CO,(g)+ 2H,0(1)
AH® (298K) =—393.51 + 2(—285.83) ~( ~74.81)
' =—890.36 KJ mol™!
2H, (g) +0,(g) =2H,0(/) AH®° =-571.66 KJ mol™*
C(HB)+0,(g)=C0,(g) OH°=-393.51 KJ mol™*
BEMENRARKEZ B2 ( 965.17 KJ mol ™' ) KB~ EHEB K #E
ZRBEATCH (g) 2BBAREEIM( 74.81 ) ,

1-26 R HNa, SOu(s) EBNa; SO, - 1I0H, ORBWESBRKPZRIEMM (integ-
ral heat of solution)® H{Na, SO )X & ¥ (heat of hydration) .
—0.56kcal mol-! 5§ 18.85kcal mol~* 4 B W HAAMM. (HRBHW

Wy HEEFREREHERT XS]
[#) : Na, SO,(s)=Na: SO, (ag) AH°=-0,56kcal mol™
4 Nay SO, Cag )=Na; SO4 - 10H; O AH°= —18.85keal mol-!

Na, 804 (s} +10H3 0=Na, SO4 'IOHzo AH :'-0-56‘— 18.85
=— 19.41 kcal mol™

1-21 RS E—MEHCI @ BR 200 %@ H, 0 () hZRABMEM (integral

heat of solution)
HCI (@ + 200 H,0() =HCI (R 200MBH,0%)



% MNHeEB—® |11

[®]) : AH 290 =OH s .uci «n 200 130 —BH/ uc1cas
=—39.798—(—22.064 )
=—17.734 (kcal mol~* )

1-28 R R THARBR 25° CRERHKE whzi
(adHCl (a¢)+Na Br (aq¢ )=HBr (a¢)+NaCl (ag)
®)CaCl; (aq)+Na, CO, (a¢4)=Ca COs (s) +2Na Cl(ag)
(] : @ER KR AR D2 R
H*+Cl-+Na*+Br-=H*+4+Br-+Na*4-Cl-
At AH=0 |
(WCa?*(agqg)+COy-(a¢)=CaCO, (s)
AH®°=288.45—(~129.77)—(—161.63)
=2.95 Ckcal mol™ )

1-28 — SR BBEWBC, =a+ 0T+ cT* &5, N, , ECr LLJK* mol
Brbr, a=26.984 , b =5.910x10"* B¢ =—-3.377 x10"" , BE
BPHPE—-KERHL 300 K m#H“E 1000 K ,

[#]:q :J (26.984+ 5.910% 107* T~ 3.377 X 1077 T* )dT

o

= 26.984 ( 1000 ~ 300 ) +%(5.910x 10-* ) x

[ ]
1
(10002"3(}02)-3(3-377%’10" ) (1000° —300% )

= £1.468 KJ mol™!

1-30 RFIAR-I10°CAEBRHHME
H,0()=H,0(s AH® ( 273K )=~ 1435cal mol~!
BCpr(H;O0,7)=18cal K-'mol™!
Cr(H, 0, s)=8.8cal K'moi™
[MR]) : AH° (263K)=AH° (273K )+ (Cr.nzois) —Crigoa, J » (263K—273K)
= 1435 cal mol*+(~9.20cal K-'mol™").-(—10 K}

= -- 13432 cal mol™!

tLaT TR ¥ a ( coefficient of expansivity )



12 AR MEEN

gV
a= ( a'r)
6 R REM  ( isothermol compressibility )
1'%
=y ( aP)

AITHB AR Za , ¥

:_L(..?_K_ _L(IRT/P)y R 1

Vv PV oT )P AT T

c= B (3 (RT/P) _E 1
V aP R ) PPV P

P-34 RER , HOF 2 HKETT (dimer ), HERRIES B0 E— ZKE0

( first approximation)

PV _ K
RT 1TV
K Ke R¥53 A ¥ (formation constant )
24 = 4, Ko = (4]
[4):
A&EH

{®]: 24 = A,
1-2n,, M.,
BERY - | "2”424‘"42:1“‘”‘!
PV

o =1 R

RT

=] - 22 o (AY= (A

1-36 BRCHWBRR -RELSF , ARG LBAFER I RUS FZER . AfEH
HRBZMER0.414 nm

(g]:b:4-m-(g-w)



